
教室・講座名 開催時期 回数 対象者 定員 

◆健康ウォーキング ４月～３月 １１回 成人一般 ― 

◆北坂戸地区区長・自治会長等連絡会議 ５月～６月 １回 町内会長等 ― 

◆北坂戸寿大学 ５月～２月 ９回 高 齢 者 ４８名 

◆人権講座 ７月 ２回 成人一般 ７０名 

◆ミニ埴輪
は に わ

づくり教室 ８月 １回 小学３～６年生 １０名 

◆子ども縁日 ７月 １回 幼児・小学生 ６０名 

◆夏休み子ども映画館 ７月 １回 幼児・小学生 ５０名 

◆第２回北坂戸地域交流センター文化祭 １０月２６日 １回 ― ― 

◆御朱印帳作り教室 １１月 １回 成人一般 １０名 

◆御朱印ウォーク １１月 １回 成人一般 １５名 

◆刺し子教室 ２月 ２回 成人一般 １０名 

 

 

<転出> 係長 菅原 綾乃 
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令和６年度から北坂戸地域交流センターに名称が変わり１年が経ちました。 

昨年度同様に、皆さんが抱える地域の問題解決のため、また気軽に交流する憩いの場としてご利 

用いただければと思いますので引き続きよろしくお願いいたします。 

令和７年度は公民館ではなく「北坂戸地域交流センター」として一層認知していただけるよう職 

員一同頑張ります。 
 令和７年度 交流センター事業計画 

令和７年度も北坂戸地域交流センターを 

よろしくお願いいたします！ 

ご あ い さ つ 

<転入> 係長 小峰 千咲 

 
 公民館から交流センターへの変換、そして

コロナ禍・・・と在籍していた間はとても変動

のあった６年間でしたが、そのような中でも

皆様のおかげで楽しく過ごすことが出来まし

た！ 

 ４月からは本庁に異動します。皆様には大

変お世話になり、ありがとうございました。 

 この度、本庁より、交流センターに着任いた

しました。地域の皆様にとって、より身近で役

立つ場所となるよう、さまざまな活動をサポー

トしてまいります。未熟な点も多いかと思いま

すが、皆様のご協力を得ながら、一歩一歩前進

していきたいと考えています。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

４月１日付で交流センター職員が変わりました。 



 
 

北坂戸地域交流センターには体育祭や文化祭、

ふるさと駅伝大会、二十歳のつどいなど魅力あふ

れるさまざまな事業があり、交流センター職員と

推進員で協力して各事業を実施しています。 

笑いあり時に感動ありの充実の一時を私たち

とともに共有してみませんか？ 

 皆様のご応募をお待ちしております。 

募集資格：北坂戸地区に愛着のある方 

募集人数：７名 

任  期：原則２年 

謝金も出ます！ 

詳しくは北坂戸地域交流センターまで 

 

 

 

 
令和７年５月１日  発  行    北  坂  戸  ふ  る  さ  と  だ  よ  り  第２面  

 

令和７年度の事業計画が決定しました。 

昨年度は残念ながら体育祭と支部交流ソフトボール大会が中止となりましたが、多くの事業を 

実施することができました。 

本年度も引き続き、皆さんが楽しく参加できるよう、実施方法を工夫して臨んでいきますので、

よろしくお願いいたします。 

事業名 月日（曜日） 会 場 対象者 定 員 

◇第４６回北坂戸地区グラウンド・ゴルフ大会 ５月１１日（日） 溝端公園 成人一般 ８０名 

◇第１４回坂戸地区ゲートボール大会 ６月４日（水） ことぶき荘 高齢者 ５０名 

◇第４７回北坂戸地区市民体育祭 １０月５日（日） 桜小学校 地区民 ― 

◇第４７回北坂戸地区グラウンド・ゴルフ大会 １１月９日（日） 溝端公園 成人一般 ８０名 

◇第２回支部交流ソフトボール大会 １１月３０日（日） 市民総合運動公園 成人一般 ２００名 

◇第３７回高麗川ふるさと駅伝大会 ２月８日（日） 高麗川コース 一般 ６００名 

◇第８回北坂戸桜ウォーク ３月中旬 
市内桜名所をめぐる

コース 
一般 ３０名 

 

発 行 坂戸市体育協会北坂戸支部 
支部長 大内 信彦 
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体協北坂戸支部だより 

令和７年度 体協北坂戸支部事業計画 

 
 

・日  時 毎月第２木曜日(８月は休み) 

８時５０分までに北坂戸地域交 

流センターにて受付 

９時出発 

・対 象 北坂戸地区在住・在勤者  

・コース 高麗川遊歩道を中心とする北 

坂戸周辺のウォーキング 

コース  

・参加費 無料 

・所要時間 約１時間半から２時間程度 

※当日は動きやすい服装でお越し 

ください。 


